



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

Dotyczy: postępowania nr 331/2021/TP/DZP pt. „Sukcesywne świadczenie usług związanych z obsługą techniczną i nadzorem oraz serwisem operatorskim; „Telemetrycznego systemu monitorowania i zarządzania infrastrukturą zasilania w energię i media budynków Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1

Proszę o doprecyzowanie, które węzły cieplne zamierza sukcesywnie modyfikować Zamawiający (w jakich budynkach?), oraz ile obiegów cieplnych one obsługują?

Odpowiedź:

Zamawiający zamierza zmodyfikować i włączyć w istniejący TSN i S (w ramach prowadzonej przez pracowników SeC-UWM, eksploatacji Systemów Ciepłowniczych UWM) w 5 n/w budynkach:

1. Ul. Obitza 1 (3 obiegi grzewcze: CO, CTw, CWU)
2. Ul. Dybowskiego 11 (3 obiegi grzewcze: CO, CTw, CWU)
3. Ul. Dybowskiego 9 (2 obiegi grzewcze: CO, CWU)
4. Ul. Prawocheńskiego 13 (2 obiegi grzewcze: CO)
5. Ul. Pl. Łódzki 2 (2 obiegi grzewcze: CO, CTw – włączenie w istniejący WP-TPP (ul. Oczapowskiego 6-8)

Z poważaniem

KANCLERZ
mgr inż. Bogusław Stec

Odpowiedzi udzielił: mgr inż. Janusz Saba
Sporządziła: Barbara Drozd

SPECJALISTA
mgr Barbara Drozd